

THE BIBLE TRUTH

Editor
P.K. VARGHESE

000

Published by Church of Christ

പുതിയ നിയമ ക്രിസ്ത്യാനിതത്തിന്റെ പുനരേകീകരണം

Vol. 34

February 2019

No.02

എഡിറ്റോറിയൽ

കുറ്റകൃത്യങ്ങൾ ജനപ്പെരുപ്പത്തോടൊപ്പം വർദ്ധിച്ചുവരികയാണ്. ഓരോ രാജ്യത്തിലും കുറ്റകൃത്യങ്ങൾക്കുള്ള ശിക്ഷ വിഭിന്നമാണ്. അതൊരു രാജ്യത്തു നിലവിലുള്ള ഭരണഘടനയനുസരിച്ചാണ് ശിക്ഷിക്കുന്നത്. അതിനിടയിൽ വിചാരണയും തെളിവെടുപ്പും സാക്ഷികളുടെ വിസ്താരവുമെല്ലാം ഉണ്ടാകും. അടിസ്ഥാനപരമായി ഇതു തെളിയിക്കുന്നത് പാപം ചെയ്യുന്നവർ ശിക്ഷിക്കപ്പെടണം എന്നാണ്. അതാണ് ബൈബിളിൽ പറയുന്ന പാപത്തിന്റെ ശമ്പളം മരണമെന്നു പറയുന്നത്. ഒരു വിധത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ മനുഷ്യരെല്ലാവരും പാപം ചെയ്യുന്നവരാണ്. ചിലതു ദൃശ്യവും മറ്റുചിലതു മനുഷ്യർക്കു അദൃശ്യവുമാണ്. മാനുഷിക ഭരണഘടന ലംഘിക്കുന്നവരെയാണ് മാനുഷിക കോടതി വിധിക്കുന്നത്. ചില വിധികൾ മനുഷ്യർ നടത്തുന്നതു അന്യായവുമാകാം. പക്ഷേ, ദൈവിക കല്പനകൾ ലംഘിക്കുന്നവരെ വിധിക്കുന്നത് ദൈവമാണ്. അവരെ ശിക്ഷിക്കുന്നതും ദൈവമാണ്. കുട്ടികൾ തെറ്റു ചെയ്യുമ്പോൾ മാതാപിതാക്കൾ അവരെ ശാസിക്കുകയും ശിക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യും. അതു അവരുടെ ഭാവി മോശമാകരുത് എന്നു കരുതിയാണ്. മനുഷ്യരുടെ ഈ ഭൂമിയിലെ ജീവിതം സമാധാനപൂർവ്വം ആകുവാൻ നമ്മുടെ

സ്യൂഷ്ടികർത്താവു ആരംഭം മുതൽ നിയമങ്ങൾ നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

ദൈവ നിയമങ്ങളെ ക്രോഡീകരിച്ചാണ് മനുഷ്യർ ഓരോ രാജ്യത്തും ഭരണഘടന ഉണ്ടാക്കിയിരിക്കുന്നത്. പഴയ നിയമം ഉദാഹരണമായെടുക്കാം. പഴയ നിയമത്തിൽ അന്യോന്യമുള്ള മനുഷ്യരുടെ ബന്ധം ശരിയായി ഇരിക്കേണ്ടതിനു പത്തു കല്പനകൾ ദൈവം നൽകിയിരുന്നു. അതിൽ മുഖ്യമായി ആളുകൾക്കു ദൈവത്തോടു ഭയവും സ്നേഹവും ഉണ്ടാകണം. അങ്ങനെ വന്നാൽ പിന്നീടു പറയുന്ന നിയമങ്ങൾ അവർ പാലിക്കും. വിഗ്രഹം ഉണ്ടാക്കരുത് അവയെ നമസ്കരിക്കുകയുമരുത് എന്നു കല്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആളുകൾ ദൈവ നിയമത്തെ മാനിക്കാതെ വിഗ്രഹങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുകയും ചെയ്യും അവയെ വണങ്ങുകയും ചെയ്യും. അതു ജീവനുള്ള സത്യദൈവത്തെ കോപിപ്പിക്കും. ജീവനുള്ള ദൈവത്തെ ആരും തൃജിച്ചു കളയരുത്. കാരണം നമ്മുടെ ദൈവം തീഷ്ണതയുള്ള ദൈവമാണ്. അടുത്തതായി പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത് ദൈവത്തിന്റെ അധികാരത്തെ എടുക്കരുത് എന്നർത്ഥം. അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നവർക്ക് ശിക്ഷ കിട്ടാതിരിക്കയില്ല. ഏഴാം നാളിനെ ആചരിക്കാൻ ദൈവം തന്റെ ജനത്തോടു പറഞ്ഞിരുന്നു. ദൈവം സകലത്തെയും സൃഷ്ടിച്ചു എന്നതു അവർ ഓർക്കണമായിരുന്നു. ദൈവം മനുഷ്യവർഗ്ഗത്തിന്റെ ഉപയോഗത്തിനു വേണ്ടി അനവധി സൃഷ്ടികർമ്മം നടത്തി. അതു യിസ്രായേൽ മക്കൾ ആചരിക്കണമായിരുന്നു. അടുത്തതായി പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത് നീ ഭൂമിയിൽ ദീർഘായുസോടെ ഇരിപ്പാൻ നിന്റെ അപ്പനെയും അമ്മയെയും ബഹുമാനിക്ക, കുല ചെയ്യരുത്, വൃദ്ധിചാരം ചെയ്യരുത്, മോഷ്ടിക്കരുത്, കൂട്ടുകാരന്റെ നേരെ കള്ളസാക്ഷ്യം പറയരുത്, കൂട്ടുകാരന്റെ ഭവനത്തെ മോഹിക്കരുത്, കൂട്ടുകാരന്റെ ഭാര്യയും അവന്റെ യാതൊന്നിനെയും മോഹിക്കരുത് എന്ന് കല്പിച്ചിരുന്നു.

ഈ കല്പനകളെ വിപുലീകരിച്ചുണ്ടാക്കിയതാണ് സകല മാനുഷ്യ ഭരണഘടനകളും. എന്നാൽ ചില സ്ഥലങ്ങളിൽ ദൈവ നിയമങ്ങളെ ലംഘിച്ചാൽ പഴയ നിയമത്തിൽ പറഞ്ഞിരുന്ന ഫെബ്രുവരി 2019 4

കണ്ണിനു പകരം കണ്ണ്, പല്ലിനു പകരം പല്ല്, എന്നീ തത്വം എടുത്തുകൊണ്ട് കുലക്കു പകരം കുല ചെയ്യുന്നുണ്ട്. അതു ദൈവിക നിയമത്തെ തെറ്റായി വ്യാഖ്യാനിക്കുന്നതുകൊണ്ടാണ്. ഒരു സമയത്തു ഇറാക്കിലെ സദ്ദാംഹുസൈനെ തൂക്കിക്കൊന്നു. അതു അയാൾ അനേകം പേരെ മുൻപു കൊന്നു എന്ന പേരിലായിരുന്നുവത്രെ. പക്ഷെ ഇതു ദൈവത്തിന്റെ പുതിയ നിയമം നിലനിൽക്കുന്നു കാലഘട്ടമാണ്. കുല ചെയ്യുന്നതു ആരായാലും ദൈവസന്നിധിയിൽ എക്കാലവും പാപമാണ്. എന്തു കാരണത്താൽ ചെയ്താലും അതു ലംഘനം തന്നെയാണ്. പ്രതികാരം മനുഷ്യർക്കുള്ളതല്ല. അനീതിയും അക്രമവും ചെയ്യുന്നവരെ ന്യായമായി ശിക്ഷിക്കുവാൻ ആ വ്യക്തിയെ ദൈവത്തിനു ഏല്പിക്കണം. ജീവൻ എടുക്കുവാൻ അതു നൽകിയവനു മാത്രമെ അധികാരമുള്ളൂ. അതു നാമെല്ലാം തിരിച്ചറിവാണ്. കുറ്റകൃത്യങ്ങൾ സമൂഹത്തിൽ കുറയ്ക്കുവാൻ ഏക മാർഗ്ഗം ക്രിസ്തുവിന്റെ ഉപദേശങ്ങൾ ആളുകളിൽ എത്തിക്കുകയാണ് വേണ്ടത്. മറ്റൊരു മാർഗ്ഗമായാലും അതിനു വിപരീത ഫലമേ ഉണ്ടാകുകയുള്ളൂ.

സകല മനുഷ്യരും അവരെല്ലാം തെറ്റുകാരാണ് എന്നു മനസ്സിലാക്കണം. തെറ്റിനു വലിപ്പവ്യത്യാസമില്ല. എന്താണ് പ്രതിവിധി? ദൈവത്തിൽ പൂർണ്ണമായി ആശ്രയിച്ചു പുതിയ നിയമ വാക്കുകളെ വിശ്വസിക്കുക, അവൻ അയച്ച യേശുക്രിസ്തു ആണെന്നു വിശ്വസിച്ചു മനസ്സിൽ നിന്നു തെറ്റുകളെ ഉപേക്ഷിക്കുകയും, ക്രിസ്തു ദൈവപുത്രൻ എന്നു ഏറ്റുപറയുകയും പാപമോചനത്തിനായി യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ സ്നാനം ഏല്ക്കുകയും ചെയ്യുക. അപ്പോൾ നിങ്ങളിൽ അതുവരെ സംഭവിച്ച തെറ്റുകൾ എല്ലാം ദൈവം ക്ഷമിക്കും പിന്നീട് അധർമ്മത്തിലേക്കു തിരിയാതെ ദൈവത്തെ അവന്റെ സഭയിൽ ആരാധിച്ചു അവന്റെ കല്പനകളും വിധികളും പ്രമാണിച്ചു ജീവിക്കാൻ പിന്നെ നിങ്ങൾക്കു ഒരു ശിക്ഷാവിധിയും ഇല്ല. ദൈവത്തിന്റെ വാഗ്ദാനമാണ് അത്. ആ ഒരു തീരമാനം എടുക്കുവാൻ ധൈര്യം ആർജ്ജിക്കുക. അതാണ് ദൈവവേഷ്ടം എന്നു തിരിച്ചറിയുക. ദൈവം നിങ്ങളെ അതിനു ഒരുക്കട്ടെ എന്നു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.



രക്ഷിക്കപ്പെടുവാൻ ഞാൻ എന്തു ചെയ്യണം?

ബെറ്റി ബർട്ടൻ ചോട്ട്

“പിന്നെ അവൻ അവരോടു: ഭൂലോകത്തിൽ ഒക്കെയും പോയി സകല സൃഷ്ടിയോടും സുവിസേഷം പ്രസംഗിപ്പിൻ. വിശ്വസിക്കുകയും സ്നാനം ഏല്ക്കുകയും ചെയ്യുന്നവൻ രക്ഷിക്കപ്പെടും; വിശ്വസിക്കാത്തവൻ ശിക്ഷാവിധിയിൽ അകപ്പെടും എന്നു പറഞ്ഞു” (മർക്കൊസ് 16:15-16).

വീട്ടിൽ വൈകുന്നേരം എല്ലാവരും ഒരുമിച്ചു കൂടിയപ്പോൾ ആന്റണി ഒരു ക്രിസ്ത്യാനിയായി തീരുന്നതിനെക്കുറിച്ചു പറഞ്ഞ കാര്യം പീറ്റർ അവനെ ഓർമ്മിപ്പിച്ചു. അവർ ഒരുമിച്ച് വചന പഠനത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടപ്പോഴാണ് അതു ചെയ്തതു. പക്ഷെ നീ എല്ലാം മനസ്സിലാക്കിയോ എന്നു ചോദിച്ചു. നീ ചെയ്യുന്നതു എന്താണെന്നും എന്തുകൊണ്ടാണെന്നും ഗ്രഹിച്ചോ എന്നു ചോദിച്ചു.

പത്രോസും ശേഷം അപ്പൊസ്തലന്മാരും തങ്ങളുടെ ആദ്യത്തെ പ്രസംഗം നടത്തിയതും അങ്ങനെ കർത്താവിന്റെ സഭ ഉടലെടുത്തതും ഓർമ്മയുണ്ടോ? ഇല്ലെങ്കിൽ നമുക്ക് അപ്പൊസ്തലപ്രവൃത്തികൾ രണ്ടാം അദ്ധ്യായം 22 മുതലുള്ള വാക്യങ്ങൾ വായിക്കാം എന്നു പറഞ്ഞു.

ആന്റണി ആ ഭാഗം എടുത്തു ഇപ്രകാരം വായിച്ചു: “യിസ്രായേൽ പുരുഷന്മാരേ, ഈ വചനം കേട്ടുകൊൾവിൻ, നിങ്ങൾ തന്നെ അറിയും പോലെ ദൈവം അവനെക്കൊണ്ടു നിങ്ങളുടെ നടുവിൽ ചെയ്യിച്ച ശക്തികളും അത്ഭുതങ്ങളും അടയാളങ്ങളും കൊണ്ടു ദൈവം നിങ്ങൾക്കു കാണിച്ചു തന്ന പുരുഷനായി നസ്രായനായ യേശുവിനെ ദൈവം തന്റെ സ്ഥിര നിർണ്ണയത്താലും മൂന്നറിവിനാലും ഏല്പിച്ചിട്ടു, നിങ്ങൾ അവനെ അധർമ്മികളുടെ കയ്യാൽ ഏല്പിച്ചു കൊന്നു. ദൈവമോ മരണപാശങ്ങളെ അഴിച്ചിട്ടു അവനെ ഉയിർത്തെഴുന്നേല്പിച്ചു. മരണം അവനെ പിടിച്ചു വെക്കുന്നതു അസാധ്യമായിരുന്നു.”

ആകയാൽ ആരിൽ വിശ്വസിക്കണമെന്നാണ് പീറ്റർ പഠിപ്പിച്ചത്? പപ്പ ആന്റണിയോടു ചോദിച്ചു. “മരണത്തിനു ഏല്പിച്ചു കൊടുത്തു എങ്കിലും മരണത്തിനു അവനെ പിടിച്ചുവെക്കാൻ കഴിയാതിരുന്ന യേശുവിൽ വിശ്വസിക്കണം എന്നു ആന്റണി ഉത്തരം പറഞ്ഞു.

പിന്നീട് മുപ്പത്തിയാറാം വാക്യം ശ്രദ്ധിച്ചു വായിക്കാൻ പപ്പ ആവശ്യപ്പെട്ടു. “ആകയാൽ നിങ്ങൾ ക്രൂശിച്ച ഈ യേശുവിനെ ദൈവം ക്രിസ്തുവും കർത്താവുമാക്കി വെച്ചു എന്നു യിസ്രായേൽ ഗൃഹം ഒക്കെയും നിശ്ചയമായി അറിഞ്ഞുകൊള്ളട്ടെ.”

അവൻ അത്രയും പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എന്തു സംഭവിച്ചു എന്നറിയാനായി തൊട്ടടുത്ത വാക്യം വായിക്കുക. ഇതു കേട്ടിട്ടു അവർ ഹൃദയത്തിൽ കുത്തുകൊണ്ടു പത്രൊസിനോടും ശേഷം അപ്പൊസ്തലന്മാരോടും സഹോദരന്മാരായ പുരുഷന്മാരേ ഞങ്ങൾ എന്തു ചെയ്യേണ്ടു എന്നു ചോദിച്ചു. നിങ്ങൾ ആ കൂട്ടത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരുന്നെങ്കിൽ നിങ്ങളും ഈ വിധത്തിൽ ചോദിക്കുമായിരുന്നോ? ഉവ്വ് എന്നു ആന്റണി പറഞ്ഞു. അവർ തെറ്റു കാരാണെന്നു ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടാണ് ഞങ്ങൾ എന്തുചെയ്യണം എന്നു ചോദിച്ചത്. അതിനു പത്രൊസ് കൊടുത്ത മറുപടി എന്തെന്ന് അറിയേണ്ടേ? നിങ്ങൾ മാനസ്സാന്തരപ്പെട്ടു നിങ്ങളുടെ പാപങ്ങളുടെ മോചനത്തിനായി ഓരോരുത്തൻ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ സ്നാനം ഏല്പിൻ; എന്നാൽ പരിശുദ്ധാത്മാവ് എന്ന ദാനം ലഭിക്കും.”

എന്താണ് മാനസാന്തരം? ജെയിംസിനോടു പപ്പ ചോദിച്ചു, നിർത്തി മറ്റൊരു ദിശയിൽ സഞ്ചരിക്കുക എന്നതാണ്, ജെയിംസ് മറുപടി പറഞ്ഞു. എന്താണ് നിർത്തേണ്ടത്? വീണ്ടും പപ്പ ചോദിച്ചു. അതിനു അവന്റെ അമ്മയാണ് ഉത്തരം പറഞ്ഞത്. തെറ്റു ചെയ്യുന്നതു നിർത്തി ദൈവവഴിയിൽ സഞ്ചരിക്കുന്നതാണ് മാനസാന്തരം. അതു ശരിയാണെന്നു പപ്പ സമ്മതിച്ചു. ആളുകൾക്കു ചെയ്യാൻ ചിലപ്പോൾ പ്രയാസം ഉള്ളതും അതു തന്നെയാണ്, സ്വന്തം അഭിലാഷങ്ങൾ അനുസരിച്ച് ജീവിക്കാനാണ് അധികവും

ആളുകൾ ശ്രമിക്കുന്നത്. അതുകൊണ്ടു അവർ കുഴപ്പത്തിൽ ചെന്നു ചാടുന്നു. ദൈവഹിത പ്രകാരം ജീവിക്കുകയാണെങ്കിൽ കുഴപ്പങ്ങൾ ഒഴിവാക്കാം. പപ്പ ഉറച്ച സ്വരത്തിൽ വ്യക്തമാക്കി.

നന്മയായിട്ടുള്ളത് ഒന്നും നിർത്തുവാൻ ദൈവം പറയുന്നില്ലല്ലോ തിന്മയായുള്ളതു മാത്രമല്ലേ നിർത്തുവാൻ പറഞ്ഞിട്ടുള്ളൂ. അതുകൊണ്ടു നാം ദൈവത്തെ പിൻപറ്റുമ്പോൾ ദൈവം നമുക്കു ഏറ്റവും നല്ലതു തന്നെ തരും. പത്രോസ് പിന്നെ അവരോടു എന്തു പറഞ്ഞു? ആന്റണിക്കു അറിയാൻ ധൃതിയായി.

യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ സ്നാനം ഏല്ക്കുവാൻ കൂടെ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. എന്താണ് അതിന്റെ അർത്ഥം? വീണ്ടും ആന്റണി ചോദിച്ചു.

ഇന്നലെ നമ്മൾ ശൗലിന്റെ പരിവർത്തനം പഠിച്ചത് ആർക്കെങ്കിലും ഓർമ്മയുണ്ടോ എന്ന് പപ്പ ചോദിച്ചു. ഉണ്ട് എന്നു അസിമ പറഞ്ഞു. അനന്യാസ് എന്ന സുവിശേഷകൻ ശൗലിനോടു: ഇനി താമസിക്കുന്നതെന്ത്? എഴുന്നേറ്റു പ്രാർത്ഥിച്ചു സ്നാനമേറ്റു നിന്റെ പാപങ്ങളെ കഴുകി കളക എന്നു പറഞ്ഞു. വെള്ളമാകുന്ന കല്ലറയിൽ പാപശരീരത്തെ അടക്കം ചെയ്താൽ മാത്രമെ യേശുക്രിസ്തുവിന് നമ്മെ ശുദ്ധീകരിപ്പാൻ കഴിയൂ എന്നതാണ് കാരണം. അങ്ങനെ ചെയ്യുമ്പോൾ കർത്താവ് നമ്മെ രക്ഷിക്കുകയും തന്റെ ആത്മാവിനെ ദാനമായി തരികയും ചെയ്യും. അതിനുശേഷം കർത്താവ് രക്ഷിക്കപ്പെടുന്നവരെ തന്റെ സഭയോടു ചേർക്കും എന്നും പറഞ്ഞു.

ആന്റണിക്കു ഇതു കേട്ടപ്പോൾ സ്നാനം ഏല്ക്കുവാൻ അതിയായ ആഗ്രഹം ജനിച്ചു. തനിക്കും ദൈവത്തിന്റെ ഭവനമാകുന്ന സഭയിൽ അംഗമായി തീരണം എന്നു മനസിൽ ഉറപ്പിച്ചു.

പലതരത്തിലുള്ള സ്നാനത്തെ കുറിച്ച് തന്റെ സ്നേഹിതൻ പറഞ്ഞു കേട്ടതായി ആന്റണി സൂചിപ്പിച്ചു. ശരിയായ സ്നാനം ഏറ്റില്ലെങ്കിൽ ചെയ്യുന്നതു കൊണ്ടു ഫലമില്ലല്ലോ. ശരിയാണ് പീറ്റർ സമ്മതിച്ചു. തുടർന്നു ദൈവം അധികാരപ്പെടുത്തിയ സ്നാനം ഏതെന്നു തെളിയിച്ചുകൊടുത്തു.

വെള്ളം തളിച്ചും കോരി ഒഴിച്ചും നാമമാത്രമായി സ്നാനം കൊടുക്കുന്നവരുണ്ട്. അവയൊന്നും തിരുവെഴുത്തിൽ പറയുന്ന പ്രകാരമല്ല. സ്നാനം എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥം തന്നെ മുങ്ങൽ എന്നാണ്. വെള്ളത്തിൽ മുങ്ങൽ ആയിരിക്കണം സ്നാനം. അതാണ് അപ്പൊസ്തലനായ പൗലൊസ് സ്നാനം അടക്കമായി പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത് (കൊലൊസ്യർ 2:12). അതു ആന്റണിക്കു ബോധ്യമായി. അപ്പോൾ തെറ്റായ രീതിയിൽ സ്നാനമേറ്റവർക്കു എന്തു സംഭവിക്കും? അസമീയുടെ ഉത്കണ്ഠ അതായിരുന്നു. അവർക്കു ദൈവത്താലുള്ള രക്ഷ കിട്ടുകയില്ല. പീറ്റർ ഉത്തരം നൽകി.



പിശാചിനെ തോല്പിക്കാനുള്ള ഏക മാർഗ്ഗം

ഗ്യാരി സി. ഹാംടേൺ

ശ്രിയായി ചിന്തിക്കാൻ കഴിയുന്ന ഏതൊരാൾക്കും സംശയലേശമെന്നു പറയാവുന്ന കാര്യമാണ് സാത്താൻ ഇന്നു ജീവിക്കയും പ്രവർത്തിക്കയും ചെയ്യുന്നു എന്നത്. അക്രമവും ദുഷ്ടതയും നമുക്കു ചുറ്റും വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. നമ്മുടെ ടെലിവിഷനിൽ കൂടെ ദൃശ്യമാകുന്ന കാഴ്ചകൾ തന്നെ സാമാന്യ ധർമ്മികതക്കപ്പുറത്തുള്ളവയാണ്. ക്രിസ്ത്യാനിത്വത്തിന്റെ ശക്തിയെയും ഫലത്തെയും ചോദ്യം ചെയ്യുന്നവർ പോലും ഉണ്ട്. ഒരു വെല്ലുവിളിയെ നേരിട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ് എല്ലാവരും. യേശു ക്രിസ്തുവിൽ വിശ്വാസം അർപ്പിച്ചിരിക്കുന്നവർ സത്യത്തിൽ നിന്നകന്നു പോകുന്നതിനെയും ആളുകൾ ചോദ്യം ചെയ്യാറുണ്ട്. എന്തുകൊണ്ടാണ് സഭയ്ക്ക് സമൂഹത്തിൽ ചെലുത്താൻ കഴിയുന്നതിനേക്കാൾ സ്വാധീനം, സഭയിൽ സമൂഹം ചെലുത്തുന്നത്? എന്തുകൊണ്ടു അനേകം പാപികൾ വെളിച്ചത്തിലേക്കു വരുന്നില്ല?

ഭിന്നത എന്ന ലളിതവും ശക്തവും മരണകരവുമായ ഒരു

വാക്കിൽ തട്ടി നില്ക്കുന്നു. അതാണ് ഭിന്നത എന്നത്, ഇന്നു ലോകത്തിൽ എല്ലാ രാജ്യങ്ങളിലും കാണാവുന്നതാണ്. മതപരമായ ലോകത്തിൽ കലക്കം ആണ് ഇതുണ്ടാക്കുന്നത്. ഈ കലക്കം സമാധാന പ്രഭുവിൽ നിന്നുണ്ടായിട്ടില്ല. ആത്മീയ വരങ്ങളെ കുറിച്ച് അറിവില്ലാതിരുന്ന കൊരിന്ത്യാ സഭയ്ക്കു അപ്പൊസ്തലനായ പൗലോസ്, അതെങ്ങനെ ഉപയോഗിക്കണമെന്നു നിർദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ട്. അവൻ അവരോടു പറഞ്ഞു: പ്രവാചകന്മാരുടെ ആത്മാക്കൾ പ്രവാചകന്മാർക്കു കീഴടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. ദൈവം കലക്കത്തിന്റെ ദൈവമല്ല, സമാധാനത്തിന്റെ (1 കൊരിന്ത്യർ 14:32-33). ക്രിസ്ത്യാനിത്വത്തെ കലക്കിയിട്ടിരിക്കുന്ന സമൂഹം അതിന്റെ ശക്തിയെയും സ്വാധീനത്തെയും എങ്ങനെ അനുഭവിക്കും?

ഈ ഭിന്നത എന്ന പ്രശ്നത്തിനുള്ള ഏക പരിഹാരം ഐക്യതയാണ്. നമ്മുടെ സമൂഹത്തെ എങ്ങനെയെങ്കിലും മാറ്റിയെടുക്കാൻ സഹായിക്കുകയാണെങ്കിൽ ദൈവഭയമുള്ളവർ ശ്രമിക്കേണ്ടതു ഈ വിധത്തിലാണ്. നമ്മുടെ സാമാന്യ ബുദ്ധി ദൈവനീതിക്കായി ഉണരണം. ദുഷ്ടനിൽ നിന്നു തന്റെ ശിഷ്യന്മാരെ വിടുവിക്കേണ്ടതിന്നു; തന്റെ ക്രൂശീകരണത്തിനു മുൻപ് അവർക്കായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നുണ്ട്. പിശാചിന്റെ തന്ത്രത്തിൽ നിന്നും അവന്റെ ഉപായ പ്രവർത്തനത്തിൽ നിന്നും അവർ വിമുക്തരായിരിക്കേണ്ടതു ആവശ്യമായിരുന്നു. പിന്നീട് ദൈവവചനം കേട്ട് അനുസരിക്കുവാനിരിക്കുന്നവർക്കു വേണ്ടിയും അവൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നുണ്ട്. അവർക്കു വേണ്ടി മാത്രമല്ല അവരുടെ വചനത്താൽ എന്നിൽ വിശ്വസിച്ചിരിക്കുന്നവർക്കു വേണ്ടിയും ഞാൻ അപേക്ഷിക്കുന്നു. നീ എന്നെ അയച്ചിരിക്കുന്നു എന്നു ലോകം വിശ്വസിച്ചാൻ അവർ എല്ലാവരും ഒന്നാകേണ്ടതിന്നു, പിതാവേ, നീ എന്നിലും ഞാൻ നിന്നിലും ആകുന്നതു പോലെ അവരും നമ്മിൽ ആകേണ്ടതിന്നു തന്നെ (യോഹന്നാൻ 17:20-21). ലോകത്തുള്ള മനുഷ്യരെ ക്രിസ്തുവിലേക്കു കൊണ്ടു വരുവാൻ നമുക്ക് ഐക്യത ആവശ്യമാണ്. എങ്ങനെ നമുക്ക് ഐക്യത കൈവരിക്കാം?

ഒരു പൊതു നിർദ്ദേശത്തിന്റെ ഉറവിടം

ആദ്യമായി എല്ലാവർക്കും സ്വീകാര്യമായ ഒരു പൊതു നിർദ്ദേശം ആവശ്യമാണ്. “എന്റെ വചനം കൈക്കൊള്ളാതെ എന്നെ തള്ളിക്കളയുന്നവനെ ന്യായം വിധിക്കുന്നവൻ ഉണ്ടു; ഞാൻ സംസാരിച്ച വചനം തന്നെ ഒടുക്കത്തെ നാളിൽ അവനെ ന്യായം വിധിക്കും (യോഹന്നാൻ 12:48). ന്യായവിധി യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ വചനാടിസ്ഥാനത്തിലായതിനാൽ അവയാണ് സ്വീകാര്യമായ ഏറ്റവും നല്ല നിർദ്ദേശം. അവന്റെ കല്പനകളും ഉപദേശങ്ങളും മത്തായി, മർക്കൊസ്, ലൂക്കൊസ്, യോഹന്നാൻ എന്നീ സുവിശേഷ ഭാഗങ്ങളിൽ കാണാം. “തെയോഫിലോസേ, ഞാൻ എഴുതിയ ഒന്നാമത്തെ ചരിത്രം യേശു തിരഞ്ഞെടുത്ത അപ്പൊസ്തലന്മാർക്കു പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ കല്പന കൊടുത്തിട്ടു ആരോഹണം ചെയ്ത നാൾ വരെ അവൻ ചെയ്തും ഉപദേശിച്ചും തുടങ്ങിയ സകലത്തെയും കുറിച്ചു ആയിരുന്നൂവല്ലോ” (പ്രവൃത്തി 1:1). ആകയാൽ പുതിയ നിയമത്തിലെ ആദ്യത്തെ നാലു പുസ്തകങ്ങളിൽ യേശുവിന്റെ ഉപദേശങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. അവൻ പഠിപ്പിച്ച കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം തന്നെ സ്വയമായവയായിരുന്നില്ല. പിതാന്റെ ഉപദേശമായിരുന്നു. ശത്രുവിന്റെ പ്രലോഭനങ്ങളിൽ കൂടുങ്ങാതെ അവനെ പരാജയപ്പെടുത്തുവാൻ ഈ ഉപദേശപ്രകാരമുള്ള ജീവിതമാണാവശ്യം.

പുതിയ നിയമത്തിലെ ശേഷം ഭാഗങ്ങളും ക്രിസ്തുവിന്റെ വചനമായി തന്നെ നാം തിരിച്ചറിയണം. യേശു, അപ്പൊസ്തലന്മാരോടു പറഞ്ഞതു പരിശുദ്ധാത്മാവ് എന്ന കാര്യസ്ഥൻ അവർക്കു സകലവും ഉപദേശിച്ചു കൊടുക്കുമെന്നും അവരോടു അവൻ പറഞ്ഞതു ഒക്കെയും ഓർമ്മപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുമെന്നാണ് (യോഹന്നാൻ 14:26; 16:13). നാം ദൈവ സന്നിധിയിൽ കൊള്ളാകുന്നവരായി കാണപ്പെടണമെങ്കിൽ നാം പുതിയ നിയമം ശ്രദ്ധയോടെ വായിച്ച് പഠിച്ച് അനുസരിച്ചു ജീവിക്കുകയും ദൈവത്തെ സേവിക്കുകയും ചെയ്യണം.

ഒരേ ഒരു വിശ്വാസം മാത്രം

“നിങ്ങൾക്കു നിങ്ങളുടെ വിശ്വാസം, എനിക്ക് എന്റെ വിശ്വാസം” എന്ന പൊതുവായ ഒരു പ്രസ്താവന നിങ്ങൾ കേട്ടിരിക്കാം. പല വിശ്വാസം ദൈവത്തിൽ നിന്നോ ക്രിസ്തുവിൽ നിന്നോ അപ്പൊസ്തലന്മാരിൽ നിന്നോ ഉത്ഭവിച്ചതല്ല. ദൈവശ്യാസിയരായ അപ്പൊസ്തലന്മാരിൽ നിന്നു നമുക്കു ലഭിച്ചത് ഏക വിശ്വാസമാണ് (എഫെസ്യർ 4:4-5). ഒന്നാം നൂറ്റാണ്ടിലെ ക്രിസ്ത്യാനികളെ പ്രബോധിപ്പിച്ചുകൊണ്ടു യൂദയും വിശുദ്ധന്മാർക്കായി ഒരിക്കലായി തന്നിരിക്കുന്ന ഏകവിശ്വാസത്തെ പരാമർശിച്ച് എഴുതിയിട്ടുണ്ട് (യൂദാ 3). ഒന്നാമത്തെ സുവിശേഷ യാത്രക്കു ശേഷം പൗലോസും ബർണബാസും ലൂസ്ത്ര, ഇക്കോന്യ, അന്ത്യോക്യ എന്നീ സ്ഥലങ്ങളിൽ ശിഷ്യന്മാരെ ഏക വിശ്വാസത്തിൽ നില നില്ക്കാൻ ഉത്തേജിപ്പിക്കുന്നുണ്ട് (പ്രവൃത്തി 14:21-22).

ക്രിസ്തുവിനെ പിൻപറ്റുന്നവർ സ്വീകരിക്കേണ്ട വിശ്വാസവും ജീവിത മാതൃകയും, ദൈവശ്യാസിയരായ അപ്പൊസ്തലന്മാരും ലേഖകരും പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുണ്ട്. അതു ആർക്കും മാറ്റാവുന്നതല്ല. എല്ലാവർക്കും ഉള്ള ഏക നിലവാരമാണ് അത്. നിങ്ങൾ ഈ പുതിയ നിയമ വിശ്വാസത്തിൽ ആണോ എന്നു നിങ്ങൾ തന്നെ ശോധന ചെയ്യുക. നിങ്ങൾ കൊള്ളരുതാത്തവർ അല്ല എന്നു വരികിൽ യേശുക്രിസ്തു നിങ്ങളിൽ ഉണ്ടു എന്നു നിങ്ങളെത്തന്നെ അറിയുന്നില്ലയോ? (2 കൊരിന്ത്യർ 13:5-6)



ഖേശു പണിത സഭ

ജെ.സി. ചോട്ട്

സഭയെ സംബന്ധിച്ചു ധാരാളം തെറ്റിദ്ധാരണകൾ പരന്നിട്ടുണ്ട്. ഒരുപക്ഷേ നാമധേയ വിഭാഗങ്ങളുടെ വർദ്ധനവുകാകാം അതിന്റെ ഒരു കാരണം. ദുരുപദേശങ്ങൾ മനുഷ്യഹൃദയങ്ങളെ

കലക്കിയിട്ടിരിക്കുകയാണ്. സഭയുടെ പ്രാധാന്യം എടുത്തുകളയുക എന്ന ഉദ്ദേശത്തോടെ ജനങ്ങളിൽ ആശയകുഴപ്പം ഉണ്ടാക്കിയിരിക്കുകയാണ് സാത്താൻ. മതപരമായ സംഘടനകളും സമുദായങ്ങളും അതിന് ഉത്തരവാദികളാണ്. ദൈവിക അജ്ഞതയുള്ളവരെയും അലസരെയും സാത്താൻ അവന്റെ ഉദ്ദേശം നിറവേറ്റാൻ ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

പല പേരുകളിൽ അറിയപ്പെടുന്ന വിവിധ സഭകൾ എല്ലായിടത്തും കാണപ്പെടുന്നുണ്ട്. എന്നു നമുക്ക് അറിയാം. എന്നാൽ അവയെക്കുറിച്ചു വിശദമായി ചർച്ച ചെയ്യാൻ നമുക്കു സമയമോ സ്ഥലമോ മതിയാവുകയില്ല. പകരം നമുക്കു ബൈബിളിലെ പുതിയ നിയമത്തിലേക്കു തിരിഞ്ഞു തിരുവെഴുത്തിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന യേശു പണിതതായ സഭയെ കണ്ടെത്താം. സഭയെ ദൈവം വെളിപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന യഥാർത്ഥ ചിത്രം നമുക്കു കിട്ടിയാൽ നമ്മുടെ തെറ്റിദ്ധാരണ മാറും. ആ സത്യസഭയെ നാം തിരിച്ചറിഞ്ഞാൽ, അതിൽ എങ്ങനെ അംഗങ്ങളായി തീരാമെന്നറിഞ്ഞാൽ, കർത്താവിന്റെ ഹിതപ്രകാരം നമുക്ക് അതിൽ പ്രവേശിക്കാൻ കഴിയും. നാം തെറ്റിനെ ശരി എന്നു വിശ്വസിച്ചാൽ അതു ശരിയാകണമെന്നില്ല. അതുപോലെ തെറ്റായ ഒരു സഭ ശരിയായിരിക്കും എന്നു നാം ഊഹിക്കേണ്ട കാര്യമില്ല. കാരണം തിരുവെഴുത്തിൽ ആ സഭയെ ചിത്രീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ക്രിസ്തുവിന്റെ സഭയെക്കുറിച്ചു നമുക്കു ആവശ്യമുള്ളതും നാം അറിയേണ്ടതുമായ എല്ലാ വിവരങ്ങളും പുതിയ നിയമ തിരുവെഴുത്തിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഉദാഹരണമായി ആരാണ് അതിന്റെ സ്ഥാപകൻ, അതിന്റെ അടിസ്ഥാനം എന്ത്? അത് എവിടെ തുടങ്ങി, അതറിയപ്പെടുന്ന നാമം, അതിന്റെ തല, അതിന്റെ രക്ഷകൻ, അതിനു കൊടുത്ത വില അതിലെ അംഗങ്ങളെ അറിയപ്പെടുന്നതും നിബന്ധനകളും, അതിന്റെ സംഘടന, ആരാധന, പ്രവൃത്തികൾ തുടങ്ങിയവ വളരെ വ്യക്തമായി പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുണ്ട്. നാം മനസ്സിലാക്കേണ്ടതും വിശ്വസിക്കേണ്ടതും വിശ്വസിക്കേണ്ടതും ഈ ആധികാരിക രേഖകളാണ്.

നമുക്കു ആദ്യം മത്തായി 16:17-19 നോക്കാം. അവിടെ അപ്പൊസ്തലന്മാരും യേശുവും തമ്മിലുള്ള സംഭാഷണം തുടരുകയാണ്. പത്രൊസും മറ്റു അപ്പൊസ്തലന്മാരും യേശുക്രിസ്തു ആരാണെന്നു പ്രസ്താവിച്ച ശേഷം തുടരുന്നു. “യേശു അവനോടു (പത്രൊസിനോടു) ബർയോനാ ശിമോനേ, നീ ഭാഗ്യവാൻ; ജഡരക്തങ്ങൾ അല്ല, സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ എന്റെ പിതാവത്രെ നിനക്കു ഇതു വെളിപ്പെടുത്തിയതു. നീ പത്രൊസ് ആകുന്നു ഈ പാറമേൽ ഞാൻ എന്റെ സഭയെ പണിയും; പാതാള ഗോപുരങ്ങൾ അതിനെ ജയിക്കയില്ല എന്നു ഞാൻ നിന്നോടു പറയുന്നു. സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിന്റെ താക്കോൽ ഞാൻ നിനക്കു തരുന്നു; നീ ഭൂമിയിൽ അഴിക്കുന്നതൊക്കെയും സ്വർഗ്ഗത്തിൽ അഴിഞ്ഞിരിക്കും എന്നു ഉത്തരം പറഞ്ഞു”. ഇവിടെ ക്രിസ്തു വാഗ്ദാനം ചെയ്തതു ഞാൻ എന്റെ സഭയെ പണിയും എന്നാണ്. സഭ അവന്റേതാണെന്നും പറയുന്നുണ്ട്.

അടുത്തതു യേശു പണിയുമെന്നു പറഞ്ഞ സഭയുടെ അടിസ്ഥാനം നമുക്കു നോക്കാം. പത്രൊസും മറ്റും യേശു ദൈവപുത്രനാണെന്നു ഏറ്റു പറഞ്ഞശേഷം കർത്താവു പറഞ്ഞു, ഈ പാറമേൽ ഞാൻ എന്റെ സഭയെ പണിയും എന്ന്. അതിനർത്ഥം ഏറ്റുപറച്ചിലിന്മേൽ അവൻ സഭ പണിയുമെന്നർത്ഥം. അതുകൊണ്ട് സഭ പണിയുന്നതു പത്രൊസിന്മേലല്ല, ക്രിസ്തുവിന്മേൽ അത്രേ. ഈ ദിവസം വരെ സഭ നിലകൊള്ളുന്നതു ആ ഒരൊറ്റ അടിസ്ഥാനത്തിന്മേലത്രെ. പൗലൊസു പറയുന്നതു ശ്രദ്ധിക്കുക, “യേശുക്രിസ്തു എന്ന ഇട്ടിരിക്കുന്ന അടിസ്ഥാനമല്ലാതെ മറ്റൊന്നു ഇടുവാൻ ആർക്കും കഴിയുകയില്ല” (1 കൊരിന്ത്യർ 3:11). ആകയാൽ സഭയുടെ അടിസ്ഥാനം എന്താണെന്ന കാര്യത്തിൽ സംശയമുണ്ടോ? ഒരിക്കലുമില്ല.

അടുത്ത ചോദ്യം സഭ എവിടെ ആരംഭിച്ചു എന്നതാണ്. ഈ ചോദ്യത്തിനുള്ള ഉത്തരവും പുതിയ നിയമം വായിച്ചാലേ മനസ്സിലാകയുള്ളൂ. ആദ്യത്തെ നാലു പുസ്തകങ്ങളിൽ രാജ്യം/സഭ എന്ന വാക്കു ഉപയോഗിച്ചിരിക്കുന്നതു ആസന്നമായിട്ടാണ്. എന്നാൽ പ്രവൃത്തികളുടെ പുസ്തകത്തിലാണ് അതിന്റെ

ആവിർഭാവവും കാലവും സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്. തന്റെ മരണം, അടക്കം, ഉയിർപ്പ് എന്നിവയ്ക്കു ശേഷം പ്രത്യക്ഷനായി ക്രിസ്തു തന്റെ ശിഷ്യന്മാരോടു ഭൂലോകത്തിൽ ഒക്കെയും പോയി സകല സൃഷ്ടികളോടും സുവിശേഷം പ്രസംഗിപ്പിൻ, വിശ്വസിക്കയും സ്നാനം ഏല്ക്കുകയും ചെയ്യുന്നവൻ രക്ഷിക്കപ്പെടും എന്നു പറഞ്ഞു (മർക്കൊസ് 16:15,16). വീണ്ടും അവൻ അവരോടു യെരൂശലേമിൽ നിന്നു വാങ്ങിപ്പോകാതെ എന്നോടു പിതാവിൽ നിന്നു കേട്ടതായ പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ശക്തി എന്ന വാഗ്ദാനം പ്രാപിക്കുവോളം അവിടെത്തന്നെ പാർപ്പിൻ എന്നു പറഞ്ഞിരുന്നു (പ്രവൃത്തികൾ 1:8). പിന്നെ നാം പ്രവൃത്തികളുടെ പുസ്തകത്തിലേക്കു തിരിയുമ്പോൾ, പെന്തക്കൊസ്തു നാളിൽ അപ്പൊസ്തലന്മാർ യെരൂശലേമിൽ കൂടിയിരിക്കുന്നു. ലോകത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള യെഹൂദന്മാർ അവിടെ പെന്തക്കൊസ്തു പെരുന്നാൾ ആഘോഷിക്കാൻ വന്നിരുന്നു. അപ്പോൾ അപ്പൊസ്തലന്മാരിൽ പരിശുദ്ധാത്മാവു പകരുകയും അവർ അന്യഭാഷകളിൽ ദൈവത്തിന്റെ വൻ കാര്യങ്ങളെ പ്രസ്താവിക്കുകയും ചെയ്തു. പത്രോസിന്റെ പ്രസംഗം അവസാനിപ്പിച്ചപ്പോൾ മൂവാറ്റിരം പേർ സ്നാനമേറ്റു.

കർത്താവു രക്ഷിക്കപ്പെടുന്നവരെ സഭയോടു ചേർക്കുകയും ചെയ്തു. അപ്പോൾ ക്രിസ്തുവിന്റെ സഭ ആരംഭിക്കുന്നതു യെരൂശലേമിലാണ്. അതു പ്രവചന നിവർത്തീകരണമായിരുന്നു. പ്രവൃത്തികൾ 2-ലെ സംഭവം നടന്നതു ചരിത്രകാരന്മാരുടെ കണക്കനുസരിച്ചു എ.ഡി. 33-ൽ ആണ്. കർത്താവിന്റെ സഭ ആരംഭിക്കുന്നത് വചന പ്രകാരമാണ്. ആ സഭയാണ് കർത്താവിന്റേത് എന്നു നമുക്കു തീർത്തു പറയാം. വചനപ്രകാരമല്ലാത്തതെന്നും മനുഷ്യനിർമ്മിതമാണ്: ശരിയായ സ്ഥലത്തും ശരിയായ സമയത്തുമാണ് കർത്താവ് തന്റെ സഭ പണിയുന്നത്. അതിനു മുൻപോ അതിനു ശേഷമോ തുടങ്ങിയ സഭ കർത്താവിന്റേതല്ല.

ക്രിസ്തുവിന്റെ സഭയുടെ തല ക്രിസ്തുവാണ് (കൊലൊസ്യർ 1:18). ക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്താലാണ് അവന്റെ സഭ അറിയപ്പെടുന്നത്. കാരണം സഭ അവന്റേതാണ്. ക്രിസ്തു തന്റെ രക്തം

കൊടുത്തു സമ്പാദിച്ച സഭ പ്രാധാന്യമുള്ളതാണെന്നു വ്യക്തം (പ്രവൃത്തികൾ 20:28). സഭയിലെ അംഗങ്ങളെ ക്രിസ്ത്യാനികൾ (പ്രവൃത്തികൾ 11:26; 1 പത്രോസ് 4:16) എന്നു വിളിക്കപ്പെടുന്നു. രക്ഷ ക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ മാത്രമാണ് നാം വാക്കി നാലോ ക്രിയയാലോ എന്തു ചെയ്താവും അതു ക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിലായിരിക്കണം (കൊലൊസ്യർ 3:17).

എങ്ങനെ ആളുകൾക്കു ആ സഭയിൽ പ്രവേശിക്കാം എന്നു അറിഞ്ഞിരിക്കണം. കർത്താവ് പറഞ്ഞതു സുവിശേഷം കേട്ടു വിശ്വസിക്കുകയും, മാനസ്സാന്തരപ്പെട്ടു ക്രിസ്തു ദൈവപുത്രനെന്ന് ഏറ്റുപറഞ്ഞ് പാപമോചനത്തിനായി സ്നാനമേൽക്കുകയും വേണം. ഇത്രയും മനുഷ്യർ ചെയ്യുമ്പോൾ കർത്താവു അവരുടെ പാപങ്ങൾ മോചിപ്പിച്ചു രക്ഷിക്കുന്നു. ഇങ്ങനെ രക്ഷിക്കപ്പെടുന്നവരെ കർത്താവു രക്ഷിക്കുകയും രക്ഷിക്കപ്പെടുന്നവരെ അവൻ സഭയോടു ചേർക്കുകയും ചെയ്യും (പ്രവൃത്തികൾ 2:47). ഇതു വളരെ വ്യക്തവും ലളിതവുമായ സത്യമാണ്. ഇതാണ് എല്ലാ മനുഷ്യരും അനുസരിക്കേണ്ടതും.



പ്രാർത്ഥനയുടെ മാതൃക

ജിം ഇ. വാൾട്രൻ

മുഖവുര

നമ്മുടെ കർത്താവ് തന്റെ ശുശ്രൂഷാകാലത്ത് ശിഷ്യന്മാർക്ക് പ്രാർത്ഥനയുടെ ഒരു മാതൃക പറഞ്ഞുകൊടുത്തിരുന്നു. അത് ഇപ്രകാരമായിരുന്നു. നിങ്ങൾ ഈവുണ്ണ പ്രാർത്ഥിപ്പിൻ “സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ ഞങ്ങളുടെ പിതാവേ, നിന്റെ തീരുനാമം വിശുദ്ധീകരിക്കപ്പെടണമേ. നിന്റെ രാജ്യം വരണമേ. നിന്റെ ഇഷ്ടം സ്വർഗ്ഗത്തിലെപോലെ ഭൂമിയിലുമാകണമേ. അന്നത്തേക്കുള്ള ആഹാരം ഞങ്ങൾക്കു തരണമേ. ഞങ്ങളുടെ കടക്കാരോട് ഞങ്ങൾ ക്ഷമിക്കുന്നതു പോലെ ഞങ്ങളുടെ കട

ങ്ങളെ ഞങ്ങളോട് ക്ഷമിക്കണമേ. ഞങ്ങളെ പരീക്ഷയിൽ കടത്താതെ ദുഷ്ടനിൽ നിന്ന് ഞങ്ങളെ വിടുവിക്കണമേ. രാജ്യവും ശക്തിയും മഹത്വവും എന്നേക്കും നിനക്കുള്ളതല്ലോ.” ആമേൻ (മത്തായി 6:9-13)

1. പൊതു അവലോകനം

കർത്താവ് മരിച്ചു ഉയിർത്തെഴുന്നേൽക്കുന്നതിനു മുമ്പ് തന്റെ ശിഷ്യന്മാർക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതിന് പറഞ്ഞുകൊടുത്ത ഒരു മാതൃകയാണിതെന്നു മനസ്സിലാക്കാം. മത്തായിയുടെ സുവിശേഷത്തിൽ പറയുന്നത് ഇപ്രകാരമാണ്. കർത്താവ് നമ്മോടു പറഞ്ഞു നിങ്ങൾ ഇപ്പോൾ പ്രാർത്ഥിക്കണം. മറ്റൊരവസരത്തിൽ ലൂക്കോസ് ഇപ്രകാരം പറയുന്നു. നിങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുമ്പോൾ മേൽപറഞ്ഞ പ്രാർത്ഥന ചൊല്ലേണം (ലൂക്കോസ് 11:1-4). മത്തായി സുവിശേഷം 6-ാം അദ്ധ്യായത്തിൽ നിയമപ്രകാരമുള്ള പ്രാർത്ഥനയെ സംബന്ധിച്ചു പറയുമ്പോൾ കർത്താവു പറയുന്നത് നിങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുമ്പോൾ ജാതികളെപ്പോലെ ജല്പനം ചെയ്യരുത്. തുടർച്ചയായി ഉരുവിട്ടുകൊണ്ടിരിക്കാനുള്ള ഒരു പ്രാർത്ഥനയല്ല കർത്താവ് തന്നിരിക്കുന്നത്. മാനുഷിക സമ്പ്രദായപ്രകാരം തുടർച്ചയായി ഇപ്രകാരം ഉരുവിടുന്നവരെ കർത്താവു ശിക്ഷിക്കുമെന്നു മാത്രമല്ല അവർ കർത്താവിന്റെ വചനം മറന്നുകളയുന്നവർ ആണെന്നും അവർ മനസ്സിലാക്കുന്നില്ല. അപ്രകാരം ചെയ്യുന്നതുകൊണ്ട് വലിയവനായ ദൈവം വിശ്വാസികൾ തങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനയിൽ വളർച്ച പ്രാപിക്കാൻ ഉദ്ദേശിച്ചു നൽകിയ ഈ മാതൃക ദൈവമക്കൾ അന്യമാക്കിക്കളയുന്നു.

2. പെന്തക്കൊസ്തിനു മുമ്പുള്ളവരോട് നിന്റെ രാജ്യം വരണമെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്നു. പിന്നീട് പത്രൊസ് ഒന്നാമത്തെ പെന്തക്കൊസ്തു ദിവസം പ്രസംഗിച്ചപ്പോൾ 3000 പേർ സ്നാനപ്പെട്ട് രക്ഷിക്കപ്പെട്ട് സഭയായ രാജ്യത്തോടു ചേർന്നു. അങ്ങനെ ദൈവരാജ്യം അഥവാ സഭ ലോകം മുഴുവൻ വ്യാപിക്കണമേ എന്നാണ്. പെന്തക്കൊസ്തിനു ശേഷം സുവിശേഷകനായ ഫിലിപ്പോസ് ശമര്യയിൽ ദൈവരാ

ജ്യത്തെക്കുറിച്ചു പ്രസംഗിച്ചപ്പോൾ സ്ത്രീകളും പുരുഷന്മാരും സ്നാനമേറ്റ് സഭയോടു ചേർന്നു. യോഹന്നാൻ വെളിപ്പാട് എഴു തുമ്പോൾ താൻ ദൈവരാജ്യവും സഹിഷ്ണുതയും നിമിത്തമെന്ന് ഉറപ്പിച്ചു പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു.

3. മത്തായിയുടെ സുവിശേഷത്തിൽ കർത്താവിനെ പഠിപ്പിച്ച മാതൃക പ്രാർത്ഥന അവസാനിപ്പിക്കുമ്പോൾ വ്യക്തിപരമായി ആമേൻ എന്നു പറയുന്നു. അതിനു ശേഷം താൻ സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് കരേറിപ്പോകുന്നതിന് മുൻപായി തന്റെ ശിഷ്യന്മാരോട് പറഞ്ഞത് “അന്നാളിൽ നിങ്ങൾ എന്നോടൊന്നും ചേരിക്കയില്ല. ആമേൻ ആമേൻ ഞാൻ നിങ്ങളോടു പറയുന്നു നിങ്ങൾ പിതാവിനോട് അപേക്ഷിക്കുന്നതൊക്കെയും അവൻ എന്റെ നാമത്തിൽ നിങ്ങൾക്കു തരും.” നിങ്ങൾ എന്റെ നാമത്തിൽ അപേക്ഷിക്കും (16:26) ആയതിനാൽ നാം നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥനകളും അപേക്ഷകളും ദൈവത്തിനും മനുഷ്യർക്കും മദ്ധ്യസ്ഥനാ. യേശു മുഖാന്തിരം പിതാവിനോട് അറിയിക്കണം. ഒരു മനുഷ്യസ്ത്രീയായ മറിയയ്ക്ക് ദൈവീകത്വം കല്പിച്ചുകൊണ്ട് മറിയയെ മദ്ധ്യസ്ഥയാക്കി അവർ മുഖാന്തിരം ദൈവത്തോടു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നത് വചനവിരുദ്ധമാണ്. ഒരു മനുഷ്യനോടോ മനുഷ്യൻ മുഖാന്തിരമോ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നത് വിഗ്രഹാരാധനയാണ്. പുരോഹിതന്മാരും മറ്റു ചിലരും നേരിട്ട് യേശുവിനോട് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നത്, അവർ കർത്താവിനെ പഠിപ്പിച്ചതായ കാര്യങ്ങളെ മറന്നുകളയുന്നതുകൊണ്ടാണ്. അപ്പൊസ്തല പ്രവർത്തി 7:59 ലെ സ്തൈഫാനോസിന്റെ പ്രാർത്ഥന നമുക്ക് ബാധമായിട്ടുള്ളതല്ല. എന്നുകൊണ്ടെന്നാൽ ആ പ്രത്യേക സാഹചര്യത്തിൽ പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ വലതുഭാഗത്ത് യേശു നില്ക്കുന്നതായി അവൻ കാണുന്നു. യേശു നമ്മുടെ മഹാ പുരോഹിതനാണ് (എബ്രാ 8:1) കർത്താവിന്റെ രാജ്യമായ സഭയിൽ ജനങ്ങളുടെ മദ്ധ്യസ്ഥന്മാരായി നില്ക്കുന്ന പുരോഹിത വർഗ്ഗം ഇല്ല. വെളിപ്പാട് 1:10-ൽ പറയുന്ന പ്രകാരം യേശു നമ്മെ പുരോഹിതന്മാരായി തീർത്തിരിക്കുകയാണ്. കർത്താവിന്റെ സഭയാകുന്ന രാജ്യത്തിൽ വിശ്വാസികളാകുന്ന നാമാണ് പുരോഹിതന്മാർ. 1 പത്രോസ് 2:9-ൽ പറയുന്ന പ്രകാരം

കാരം തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ജാതിയും രാജകീയ പുരോഹിത വർഗ്ഗവും, അവന്റെ രാജ്യമായ സഭയിൽ നാം ശുശ്രൂഷ ചെയ്യുന്നതിനാൽ നാം രാജകീയ പുരോഹിതന്മാരാണ്. ആയതിനാൽ നമുക്ക് ധൈര്യത്തോടോ യേശു മുഖാന്തിരം കൃപാസനത്തോട് അടുത്ത് ചെല്ലാം (എബ്രാ 4:14-16).

പ്രാർത്ഥിക്കുമ്പോൾ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട പത്ത് കാര്യങ്ങൾ .

1. പിതാവായ ദൈവത്തെ അഭിസംബോധന ചെയ്യണം
2. ദൈവനാമത്തിനു മഹത്വം കൊടുക്കണം
3. ദൈവ രാജ്യത്തിനു വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കണം
4. സ്വർഗ്ഗത്തിലെ പോലെ ഭൂമിയിലും ദൈവയിഷ്ടം നടക്കുവാൻ വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കണം
5. ഓരോ ദിവസത്തേയും ആഹാരത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കണം
6. ക്ഷമിക്കുവാൻ വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കണം
7. സാത്താൻ ശക്തികളിൽ നിന്നും വിടുതൽ ലഭിക്കുന്നതിനായി പ്രാർത്ഥിക്കണം.
8. ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വത്തെയും അധികാരത്തെയും അംഗീകരിച്ചുകൊണ്ടു പ്രാർത്ഥിക്കണം.
9. യേശുവിന്റെ നാമത്തിൽ അപേക്ഷിക്കണം
10. ആമേൻ പറയണം.

1. ദൈവത്തെ അഭിസംബോധന ചെയ്യണം

നമ്മുടെ പിതാവായ ദൈവം സ്വർഗ്ഗത്തിൽ വസിക്കുന്നവനും നമ്മുടെ രക്ഷകനുമാണ്. അതുകൊണ്ടാണ് നാം അവനെ സ്വർഗ്ഗീയ പിതാവെന്ന് അഭിസംബോധന ചെയ്യുന്നത്. നമുക്കെല്ലാം ജഡികമായ അവസ്ഥയിൽ പിതാക്കന്മാരുണ്ട്. നാം അവരെ ബഹുമാനിക്കണം. എന്നാൽ നമുക്കെല്ലാം ഒരു ആത്മീയ പിതാവുണ്ട്. പിതാവെന്ന് വിശേഷിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് പലരും സ്വയം ഉയർത്തുന്നത് പാപവും ദൈവത്തിന് നിരക്കാത്തതുമാണ്. മത്തായിയുടെ സുവിശേഷം 23:9-ൽ പറയുന്നത് ഇപ്രകാരമാണ് “ഭൂമിയിൽ ആരേയും പിതാവെന്നു വിളിക്കരുത് ഒരുത്തനത്രെ നിങ്ങൾ

ളുടെ പിതാവ്. അവൻ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ വസിക്കുന്നു.” പുരോഹിതന്മാർ പിതാവെന്നുള്ള ദൈവത്തിന്റെ നാമം അവരുടെ പാരമ്പര്യ സമ്പ്രദായ പ്രകാരം അപഹരിച്ചെടുത്തിരിക്കുന്നു. എന്നാൽ കർത്താവ് മർക്കൊസ് 7:9-ൽ പറയുന്നു “നിങ്ങളുടെ സമ്പ്രദായങ്ങളെ പ്രമാണിപ്പാൻ വേണ്ടി ദൈവകല്പനകളെ തള്ളിക്കളയുന്നതു നന്നായി.”

2 ദൈവനാമത്തിനു മഹത്വം കൊടുക്കുക

ദൈവം വിശുദ്ധനാണ്. ആയതിനാൽ അവന്റെ നാമത്തെ മഹത്വപ്പെടുത്തണം. ദൈവസിംഹാസനത്തിനു ചുറ്റും നിന്നു കൊണ്ട് സാറാഫുകൾ (ദൂതന്മാർ) സർവ്വശക്തിയുള്ള ദൈവം പരിശുദ്ധൻ പരിശുദ്ധൻ എന്ന് രാപ്പകൽ വിശ്രമം കൂടാതെ പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. നെഹമ്യാവിന്റെ കാലത്ത് ലേവ്യ പുരോഹിതന്മാർ പറഞ്ഞത് നിങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റ് നിങ്ങളുടെ ദൈവമായ യഹോവയെ വാഴ്ത്തുവിൻ. സകല പ്രശംസയ്ക്കും സ്തുതിക്കും മീതെ ഉയർന്നിരിക്കുന്ന നിന്റെ മഹത്വമുള്ള നാമം വാഴ്ത്തപ്പെടുമാറാകാട്ടെ എന്നാണ്.

3. മുഖവുരയിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതു പോലെ ക്രിസ്തുവിന്റെ രാജ്യം മർക്കൊസ് 9:1-ൽ വാഗ്ദത്തം ചെയ്തതു പോലെ വന്നുകഴിഞ്ഞു. അത് അപ്പൊസ്തല പ്രവൃത്തി 2:33-41 യുള്ള ഭാഗത്ത് പരിശുദ്ധാത്മാവ് ഉറപ്പിക്കുന്നു. ഒന്നാം നൂറ്റാണ്ടിൽ അപ്പൊസ്തലനായ പൗലൊസ് അക്കാര്യത്തിന്റെ നിവൃത്തിയെ കുറിച്ച് വ്യക്തമാക്കുന്നു. അന്ധകാരത്തിന്റെ ബന്ധനത്തിൽ നിന്നും വീടുവച്ചു ക്രിസ്തുവിന്റെ സ്നേഹത്തിൽ അവന്റെ രാജ്യത്തിൽ നമ്മെ ആക്കിവെച്ചിരിക്കുന്നു (കൊലൊസ്യർ 1:13).

ആകയാൽ ഇളകാത്ത രാജ്യം പ്രാപിക്കുന്നതു കൊണ്ട് നാം നന്ദിയുള്ളവരായി ദൈവത്തിനു പ്രസാദം വരുമാറ് ഭക്തിയോടും ഭയത്തോടും കൂടെ സേവ ചെയ്ക. അങ്ങനെ ദൈവരാജ്യം ഭൂമിയിൽ നിറയുവാനായി നാം പ്രാർത്ഥിക്കണം.

a. ദൈവരാജ്യത്തിനു വേണ്ടിയുള്ള പ്രാർത്ഥനയിൽ നമ്മുടെ യാചനകൾ മധ്യസ്ഥതകൾ, മനുഷ്യനു വേണ്ടിയുള്ള

നന്ദിവാചകങ്ങൾ 1. തിമൊഥെയൊസ് 2:1-ൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന പ്രകാരം അപേക്ഷിക്കേണ്ടതാണ്. യേശുവിനെ അറിയാത്തവരായി അറുനൂറു കോടി ജനങ്ങൾ ഭൂമിയിൽ ഉണ്ട്.

b. യേശു കർത്താവു കല്പിച്ചതു പോലെ കോയ്ത്തുവളരെ ഉണ്ട് സത്യം വേലക്കാരെ ചുരുക്കം. കോയ്ത്തിന്റെ യജമാനനോട് വേലക്കാർക്കായ് അപേക്ഷിപ്പിൻ (മത്തായി 9:37,38) ദൈവഹിതം എന്നതോ സകല മനുഷ്യരും രക്ഷിക്കപ്പെട്ട് ദൈവിക പരിജ്ഞാനത്തിൽ ആയി തീരണം എന്നുള്ളതാണ് (1 തിമൊഥെയൊസ് 2:4).

4. ദൈവത്തിന്റെ ഇഷ്ടം സ്വർഗ്ഗത്തിലെപ്പോലെ ഭൂമിയിലും ആകണമേ എന്നു പ്രാർത്ഥിക്കണം

രാജാക്കന്മാർക്കു വേണ്ടിയും പ്രസിഡന്റ്മാർക്ക് വേണ്ടിയും പ്രധാനമന്ത്രിമാർക്കു വേണ്ടിയും പ്രാർത്ഥിക്കണം. അപ്രകാരം ശാന്തവും സമാധാനവുമായ ദൈവിക സമാധാനം ഭൂമിയിൽ ഉടലെടുക്കുവാൻ ഇടയാക്കും (1 തിമൊഥെയൊസ് 2:2). നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലും ദൈവിക ഇഷ്ടം നിറവേറപ്പെടുവാൻ കാരണമാകണം.

4. ഞങ്ങൾക്ക് അന്നന്നത്തേയ്ക്ക് ആവശ്യമുള്ള ആഹാരം തരേണമേ എന്നു പ്രാർത്ഥിക്കണം

ദാരിദ്ര്യവും സമ്പത്തും എനിക്കു തരാതെ നിത്യവൃത്തി തന്ന് എന്നെ പോഷിപ്പിക്കേണമേ എന്നു പ്രാർത്ഥിക്കണം. ദൈവശക്തിയോടു കൂടിയുള്ള അല്പം ഏറെ നല്ലത്. ധനവാനാകാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവൻ നാനാവിധ പരീക്ഷകളിൽ അകപ്പെട്ട് തനിക്കു തന്നെ അതിനർത്ഥം ക്ഷണിച്ചുവരുത്തുന്നു. (1 തിമൊഥെയൊസ് 6:6-9) ഭൗതികാവശ്യങ്ങൾക്കായി ദൈവത്തോട് നിരന്തരം യാചിക്കണം. യേശുവിന്റെ നാമത്തിൽ നിരന്തരം സ്തുതിക്കണം (എഫെസ്യർ 5:20).

1) പ്രാർത്ഥിക്കുമ്പോൾ നമ്മുടെ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഉപരിയായി ദാരിദ്ര്യത്തിലും ദുഃഖത്തിലും വരൾച്ചയിലും യുദ്ധത്തിലും

ആയിരിക്കുന്നവരെ നാം ഓർക്കണം.

2) അനാഥരേയും വിധവമാരേയും അവരുടെ സങ്കടത്തിൽ ചെന്നു കാണണം. (യാക്കോബ് 1:27) അപ്രകാരമുള്ളവർക്ക് വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കണം (സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 146:9) ആവർത്തനം 10:18.

3) രോഗികൾക്കും, മുടന്തർക്കും, ദുഃഖമനുഭവിക്കുന്നവർക്കും വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കണം (യാക്കോബ് 5:13). നിങ്ങൾ മനുഷ്യരോട് അവരുടെ പിഴകളെ ക്ഷമിച്ചാൽ സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ നിങ്ങളുടെ പിതാവും മനുഷ്യരുടെ പിഴകളെ ക്ഷമിക്കും. നിങ്ങൾ മനുഷ്യരുടെ പിഴകളെ ക്ഷമിക്കാത്തതാലോ പിതാവും നിങ്ങളുടെ പിഴകളേയും ക്ഷമിക്കുകയില്ല (മത്തായി 6:14,15).

4) നമ്മുടെ പിഴകളെ ഏറ്റുപറയുന്നു എങ്കിൽ അവൻ നമ്മോടു പാപങ്ങളെ ക്ഷമിച്ചു സകല അനീതിയും പോക്കി നമ്മെ ശുദ്ധീകരിപ്പാൻ തക്കവണ്ണം വിശ്വസ്തനും നീതിമാനും ആകുന്നു.

6. നാം പ്രാർത്ഥിക്കുമ്പോൾ അന്യോന്യം പിഴകൾ ക്ഷമിക്കണം. അതു നിങ്ങളുടെ മുറിവുകളെ ഭേദമാക്കും (യാക്കോബ് 5:16) എന്നാൽ നിങ്ങൾക്ക് രോഗശാന്തി വരേണ്ടതിന് തമ്മിൽ പാപങ്ങളെ ഏറ്റുപറഞ്ഞ് ഒരുവനു വേണ്ടി ഒരുവൻ പ്രാർത്ഥിപ്പിൻ നീതിമാന്റെ പ്രാർത്ഥന വളരെ ഫലിക്കുന്നു.

7. ദുഷ്ടതയിൽ നിന്നുള്ള വിടുതലിനായി പ്രാർത്ഥിക്കണം. ദൈവം തന്റെ ഭക്തന്മാരെ സംരക്ഷിക്കുകയും സ്നേഹിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. എങ്കിലും ചില സന്ദർഭങ്ങളിൽ പരീക്ഷിക്കാൻ അനുവദിക്കുന്നു (എബ്രായർ 12:5,6) മകനേ, കർത്താവിന്റെ ശിക്ഷ നിരസിക്കരുത്. അവൻ ശാസിക്കുന്നവനെ ശിക്ഷിക്കുന്നു. അവൻ കൈക്കൊള്ളുന്ന ഏതു മകനേയും തല്ലുന്നു. എന്നിങ്ങനെ മക്കളോട് എന്ന പോലെ നിങ്ങളോടും സംവാദിക്കുന്ന പ്രബോധനം നിങ്ങൾ മറന്നുകളഞ്ഞുവോ. അബ്രഹാമിന്റേതായ മാതൃക ഉദാഹരണമായി കാണുക. ഉല്പത്തി 22:1-9 അപ്രകാരം ഇയ്യോബിന്റെ കഷ്ടതകൾ ഇയ്യോബ് 1,2,4,2 അദ്ധ്യായങ്ങളിൽ കാണാം.

യാക്കോബ് 5:11-ൽ പറയുന്ന സഹിഷ്ണുത കാണിച്ചവരെ നാം ഭാഗ്യവാന്മാരെന്ന് പുകഴ്ത്തുന്നു. ഇയ്യോബിന്റെ സഹിഷ്ണുത നിങ്ങൾ കേട്ടും കർത്താവ് വരുത്തിയ അവസാനം കണ്ടുമിരിക്കുന്നു. കർത്താവ് മഹാ കരുണയും മനസ്സലിവു് ഉള്ളവല്ലയോ (ഇയ്യോബ് 1:8-12, 2:4-10, 3:17, റോമ 8:22). അതുകൊണ്ട് നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ അനുഗ്രഹത്തോടുകൂടെ കഷ്ടതകളും ഉണ്ട് (മർക്കൊസ് 10:12).

8. ദൈവത്തിന്റെ രാജ്യവും ശക്തിയും മഹത്വവും അറിയുക (മത്തായി 6:13) യേശുകർത്താവ് അരുളിച്ചെയ്യുന്നു രാജ്യവും ശക്തിയും മഹത്വവും എന്നേയ്ക്കും നിനക്കുള്ളതാകുന്നു (എഫെസ്യർ 3:21) എല്ലാ യുഗങ്ങളിലും അന്ത്യമില്ലാത്ത ദൈവിക മഹത്വം വെളിപ്പെടുത്തുന്നു. സാറാഫുകളും (ജീവനുള്ള ജീവികൾ) 24 മുപ്പന്മാരും വിശ്രമമില്ലാതെ വിളിച്ചു പറയുന്നത് “നീ മാത്രം സകല മഹത്വത്തിനും ബഹുമാനത്തിനും അധികാരത്തിനും യോഗ്യൻ (വെളിപാട് 4:11). നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥനയിൽ പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ ദൈവിക മഹത്വങ്ങളെ ഓർത്ത് നാം സ്തുതിക്കണം.

9. യേശുവിന്റെ നാമത്തിൽ പ്രാർത്ഥിക്കണം

മുകളിൽ പറഞ്ഞതു പോലെ മഹാപുരോഹിതനായ യേശുവന്റെ നാമത്തിൽ നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥനകളെ പിതാവിങ്കൽ അർപ്പിക്കണം (എബ്രൊ. 4:14,16)

ആകയാൽ ദൈവപുത്രനായ യേശു ആകാശത്തിൽ കൂടെ കടന്നുപോയാരു ശ്രേഷ്ഠ മഹാപുരോഹിതനായി നമുക്കുള്ളതുകൊണ്ട് നാം നമ്മുടെ സ്വകാര്യം മുറുകെ പിടിച്ചുകൊൾക. നമുക്കുള്ള മഹാപുരോഹിതൻ നമ്മുടെ ബലഹീനതകളിൽ സഹതാപം കാണിപ്പാൻ കഴിയുന്നവനല്ലോ. പാപം ഒഴികെ സകലത്തിലും നമുക്ക് തുല്യനായ പരീക്ഷിക്കപ്പെട്ടവൻ അത്രേ നമുക്കുള്ളത്. അതുകൊണ്ട് കരുണ ലഭിപ്പാനും തക്കസമയത്ത് സഹായത്തിനായുമുള്ള കൃപ പ്രാപിപ്പാനും ആയി നാം ധൈര്യത്തോടെ കൃപാസനത്തിങ്കലേക്കു അടുത്തുചെല്ലുക. യോഹ

ന്നാൻ 16:26-ൽ യേശുകർത്താവ് തന്റെ ശിഷ്യന്മാരോടു പറഞ്ഞു എന്റെ നാമത്തിൽ യാചിക്കുന്നതൊക്കെയും പിതാവ് പുത്രനിൽ മഹത്വപ്പെടുത്തേണ്ടതിന് നിങ്ങൾക്കു ചെയ്തുതരും രാജ്യത്തിന്റെ നിയമപ്രകാരം പ്രസിഡന്റ് പ്രധാനമന്ത്രി തുടങ്ങിയ ഭരണകർത്താക്കളെ നിയമിച്ചിരിക്കുന്നു. ഓരോ ഗ്രാമങ്ങളുടേയും ആവശ്യങ്ങൾക്കായി പ്രതിനിധികളെ നിയമിച്ചിരിക്കുന്നു. ആ പ്രതിനിധികളുടെ ആവശ്യപ്രകാരം പ്രസിഡന്റ് അവർക്കു വേണ്ടുന്ന കാര്യങ്ങൾ ചെയ്തുകൊടുക്കണം. അങ്ങനെയെങ്കിൽ സർവ്വലോകത്തിന്റെ സൃഷ്ടാവായ ദൈവം തന്റെ പുത്രൻ മുഖാതന്തരം അപേക്ഷിക്കുന്നതായ കാര്യങ്ങൾ എത്ര ിധികമായി ചെയ്തുകൊടുക്കും.

10. ആമേൻ എന്നു പറയുന്നു

എബ്രായ ഭാഷയിൽ നിന്നുള്ള ഉദ്ധരണിയാണിത്. അതിന്റെ അർത്ഥം തീർച്ചപ്പെടുത്തുക ഉറപ്പാക്കുക എന്നാണത്രേ. 1 കൊരിന്ത്യർ 14:16 വാക്യത്തിൽ പറയുന്നു അല്ല നീ ആത്മാവു കൊണ്ട് സ്തോത്രം പറഞ്ഞാൽ ആത്മാവില്ലാത്തവൻ നീ പറയുന്നത് തിരിച്ചറിയാതിരിക്കേ നിന്റെ സ്തോത്രത്തിന് എങ്ങനെ ആമേൻ പറയും.

ഉപസംഹാരം

1. പ്രാർത്ഥനയെക്കുറിച്ചുള്ള പത്തു പോയിന്റുകൾ മനപ്പാഠം ആക്കുക.
2. പ്രധാനപ്പെട്ട പോയിന്റ് പൊതു പ്രാർത്ഥനയിൽ ഉപയോഗിക്കുക.
3. മോഡൽ പ്രാർത്ഥന വിശദമാക്കുക.
4. പ്രസംഗിക്കുന്ന സമയത്ത് പ്രാർത്ഥിക്കരുത്.
5. പ്രാർത്ഥിക്കുന്ന വ്യക്തി എല്ലാവരും കേൾക്കെ ഉറക്കെ പ്രാർത്ഥിക്കുക.





SATHYANADAM

TV PROGRAMME

TRUE GOSPEL MESSAGE

Speaker:

Bro.P.K. VARGHESE

Saturday 6 am to 6.30 am

On JAI HIND CHANNEL

കേൾക്കുക!

സത്യനാദം

ബ്രദർ.

പി.കെ വർഗ്ഗീസ്

പ്രസംഗിക്കുന്നു

എല്ലാ ശനിയാഴ്ചയും

രാവിലെ 6 മണിക്ക്

ജയ്ഹിന്ദ് ടിവിയിൽ

കേൾക്കുക!